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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepMeT: dnekTpuyeckue annapaThbl

BBEOEHWE

CunoBble TpaHchOpMaTOpPbl ABAAKTCA OAHUMUN U3 BaXXHENLLNX 3/IEMEHTOB KaXKA0M 3NEKTPUYECKON CETU UK
JHeprocucTemsbl. MoTpebntenn snekTpnyeckom sHeprum (3NeKTPONPNEMHIMKN) pacCHnTaHbl Ha Hanps>xeHue oT 380
/220 B 0o 6,3 (10 kB). Nogasnswowasn 4aCcTb 3JIEKTPONPUEMHNKOB MMEET HOMUHaJIbHOE Hanps>xeHue 220 nnm 380
B. l'eHepaTopHOe Hanps)XeHne (Hanps>XeHne, Ha KOTOPOM NPOU3BOAUTCS ISIEKTPO3HEPrnsa) He npesbiwaeT 20 kB.
MoTpebuTenen sNneKTPoOIHEPrUMN YPEe3BbIYANHO MHOIO U OHM pacCcpefoTOo4YeHbl N0 TeppuTopuam. NMpPon3BOACTBO XKe
3/1IEKTPOIHEPr UM MO LLesIoMy PAdy NMPUYUH (Hanmy4me sHepropecypcoB, SKOHOMUYECKas LenecoobpasHoCTb
co3aaHua 60bLIMX eOUHNYHBIX MOLLHOCTEN FreHepaTopoB) COCPEA0TOYEHO B OTHOCUTE/IbHO HEBObLLIOM
Konmn4yecTBe mecT. OTcloga BcTaeT npobnema nepenaymn 60bLLINX MOLWHOCTEN 31EKTPO3IHEPrMn Ha bonbLlune
paccTosHuA. Takaa nepefadya HEBO3MO)XXKHA Ha Hanps>KeHun noTpebuTtenen n faxxe Ha reHepaTOPHOM
Hanps>xeHnn. NosTomMy Hanps>xeHne oNns nepefayun Ha 6onbline paccTosHMA noBbiwatoT 4o 35 kB, 110 kB, 220 kB
1 Bbiwe (oo 1150 kB). Ona npeobpa3oBaHWS 3HEPrnn OAHOI0 HaNPS»XXEHWUS B SHEPIUI0 APYroro Hanps>XeHuns
NPUMEHSIOT Takme npeobpasoBaTesibHble YCTPONCTBA, Kak TpaHCchopMaTopbl. CyMMapHas MOLWHOCTb BCeX
TpaHchopMaTopoB B 4 C IMLIHUM pa3a NpeBbillaeT CYMMapHYI0 YCTaHOBJIEHHYIO MOLLHOCTb BCEX FreHepaTopoB.
TpaHchopMaTop - 3TO CTaTUYECKoe YCTPONCTBO, HE MMeloLLee BpaLlaoLwmxcs YacTten. Jlioboe yCcTponcTeo
npeobpa3oBaHUsa SHEPT N NMMeEET NOTEPU, HAaNpPUMeEpP. B ABUraTensax BHyTpeHHero cropaHus K He npesblwaeT
40 ... 45 %. Y TpaHcdhopmaTopoB KIMO moxxeT (Npu 60/bLLINX MOLLHOCTAX) A0X0AUTb A0 99,5 %.

Mpu NnpoekTUpoBaHUN TPaHCHOPMATOPOB CTPEMATCHA NPUMEHSeMble MaTepuasbl, B NEPBYI0 o4epelb
MPOBOAHNKOBbIE N MarHUTHbIE, NCNOJIb30BaTb A0 NMpefesa Ux BO3MOXXHOCTe (MN0THOCTK TOoKa B 06MOTKaXx,
MarHuUTHas MHAYKLMS B CTaJn MarHMTONpoBoaoB). [laxke HebosbLIoe ynyYylleHne, CKaXkeM CBONCTB
TpaHCcOpPMaTOPHON CTanun, NPUBOAMT K 3HAUYNTENbHOMY CHUXXEHUIO MaccorabapuTHbIX NoKasaTenen
TpaHcopMaTOpPOB U AaeT 3HAYUTESIbHbIN IKOHOMUYECKNI 3 eKT.

B naHHOM 3afaHun npepcTaBieHa HECKOJIbKO HeobblbYHas (obpaTHas NMPOeKTMPOBaAHMIO) 3af4a4a: NO MMEKLMMCS
KOHCTPYKTMBHbIM AaHHbIM TpaHCopMaTopa ONpenesinTb ero aJieKTpuyeckme napaMmeTpbl U CPaBHUTL UX C
napaMeTpaMn N3BECTHON KOHCTPYKLWUN.

NCXOOHbIE OAHHBIE
BapwaHT 24 3apaHunsa

TpaHchopMaTop TpexdasHbI 4BYXOOMOTOYHbIN C eCTECTBEHHbLIM BO34YLUHLIM OXJlaXAeHneM, MaTepuan obMoTOK -
Menb.

MowHocTb: S = 100 kKBA.

Cxema 1 rpynna coegmnHeHuns obmoTok: Y /Y0 - 0.
HoMunHanbHble Hanps»xeHna: BH: ULHOM = 6 KB;

HH: U2Hom = 0,23 KB.

Yucno Butkos obmoTok: BH: wl = 757;

HH: w2 = 29.

CeyeHue npoBoaHMKOB 06MOTOK: BH: Snpl = 3,2 MmM2;
HH: Snp2 = 83,7 mM2.

BHyTpeHHUIN gnameTp obmMoTku HH: d2 = 15,0 cm.
PagunanbHblie pa3smepbl o6MoTOK: BH: al = 3,2 cm;

HH: a2 = 1,8 cm.

KaHan mexny obmoTtkamun BH v HH: al2 = 1,0 cwm.
BbicoTa obmoToOK: I1 =12 = 25 cm.
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OuameTp cTepxHa: d = 14,0 cm.

AKTUBHbIE CeYeHUsA B MarHNTonpoBoe: ctepXeHb: Nc = 141,5 cm2;
apmo: MNa = 144 cm2.

BbicoTa cTep)XHs: hc = 29 cmMm.

BbicoTa apma: ha = 13,0 cwm.

PaccTosHne Mexay ocaMm cTep)XHen: ¢ = 29 cM.

[ns 3a4aHHOro BapuaHTa Npon3BecTy
criefytoLme pacyeTbl U MOCTPOEHMS.

1. BoibpaTb aHanor n3 BbliMyCKaeMbIX CEPUNHO TPaHCHOPMATOPOB, BbINUCATb €ro OCHOBHbIE TEXHMYECKMe
rnokasartenu.

2. OnpepnennThb:

a) ha3Hoe 3Ha4YeHMe HOMUHAJIbHOr 0 HaMNPsS )KeHUS;

6) HOMUHaNbHblE TOKU N NX (ha3Hble 3Ha4YeHNA Ha cTopoHax BH 1 HH;

B) KO3(hPULMEHT TpaHchopMaLmn.

3. HavepTtuTs:

a) 3CKuU3 cepaeyvHuka B Macwtabe C pasMelleHHbIMM Ha HeM 06MOTKaMu;

6) cxeMbl coegmnHeHns obMOTOK, obecneymnBatoLLme NoJlyHYeHne 3agaHHOoN rpynmnbl.

4. OnpepennThb:

a) noTepu xonocToro xoaa P_X, 3HayeHMe ToKa X0J10CTOro xoAa |_x; ero akTuBHOM |_xa 1 peakTnBHON |_Xp
COCTaBNALWMNX, a Takxe cos[id_x []Npn HOMUHAIbHbIX HAMPSAXXEHUW U HacToTe NUTaHUA, MaTepuas MarHUTONPOBOAA
- ropsiyekaTaHas ctanb 1512;

6) napameTpbl cxeMbl 3aMeleHnsa r_x; X_xX; z_x npn U_1=U_1H

5. OnpepennTs:

a) NoTepu KOPOTKOro 3aMblKaHUA P_K; KO3 HOULNEHT MOLHOCTN NMPY KOPOTKOM 3aMblKaHUW COS[IP_K [, Hanps>xeHue
KOPOTKOIro 3aMblKaHUA U_K [%], @ TakXXe ero akTuUBHYIO U_Ka [%] n peakTusHyto u_Kp [%] cocTaBnsaoLwmne;

6) NnpuBeAeHHbIE K NepBUYHOM 0OMOTKe NapaMeTpbl CXeMbl 3aMelleHnar K, r 1; r 27 x K; x 1; x 2™z K; z_1;

z 2™

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LieAX. EC/n Bbl XOTUTE MoJ1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBovi paboTou:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/297254
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